
Подростки до смерти избили человека

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки сообщения, поступившего 08 марта 2008 года в 23 ч. 30 мин. от оперативного дежурного ОМ-3 УВД г. Благовещенска, о том, что в п. Моховая Падь неизвестными лицами был избит гражданин З. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая установила, что группа несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, проходя мимо одного из домов, своим поведением спровоцировала справедливое замечание со стороны хозяев дома. После словесной перепалки, подростки ушли, а затем вернулись и около 20 часов 30 на почве личных неприязненных отношений нанесли руками, ногами, а также с использованием лопаты, тележки для перевозки воды, и других предметов множественные удары по голове хозяина дома, гражданина З., от которых последний скончался на месте в машине скорой помощи.

В результате проведенных оперативных мероприятий, подозреваемые в совершении данного преступления были установлены, двое из них в настоящее время задержаны и им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении остальных избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствие по данному уголовному делу продолжается.

11 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682866>